

居民提 邻里商 民主定 社区办 安良村有个网格议事会

本报讯 每周四,王鲍镇安良村网格员林铁成家总是很热闹,邻里乡亲陆续来到他家,你一言、我一语地开始聊起村里的事:田间窝棚怎么整治才有效,红白喜事用电问题如何解决、村民养猪怎么规范……

林铁成是安良村的退职党支部书记,退休后担任了网格员,继续为村民服务。今年年初,他琢磨着把自己家改造成“邻里议事室”,定期召集网格内的村民前来聊天议事。由于这种方式像聊天一样很随意,所以大家没有任何顾虑。议事时,村民们特别放得开,反映的问题也非常接地气,往往一个话题的提出会引起很多村民的关注,推动村里一批实事、难事的有效解决。

这不,大家刚刚坐定,王大妈就激动地谈起了心中的烦恼。早在十几年前,村中心路一侧种满了水杉树,树一天天长高,秋冬飘落的树叶很容易堵住村民家的下水管道。王大妈刚刚说完,李大叔便提议能否通过上级批准把这批树移走,然后改种一批低矮点的树木。老林书记仔细地听着,时不时在纸上记着,听大家说完后,老林向大家讲解了有关的政策法规,首先劝告大家千万不能一时冲动自行挖树。随后,他讲了几点自己的想法和建议,并表示会及时向村委会以及农业部门反映大家的要求,争取最快速度解决这一问题。

安良村党总支书记陆卿卿说,为使“议事

会”能达到预期实效,不搞形式主义,村委会也会参与其中。对于流程设置等进行监督引导,使这一方式不断正规完善,且在日常活动中服务于村民。

安良村在网格内推行邻里议事会制度,通过“居民提、邻里商、民主定、社区办”的方式,对社区和网格中的公共事务,特别是居民意见有分歧的事务,充分听取群众意见,推进社区居民自治,促进社区和谐建设。自从有了议事会,村民们都主动出谋划策,积极参与到村居环境的建设和发展上来,推动了邻里矛盾纠纷的化解,为村民广泛参与和谐村居建设发挥了重要作用。

(刘正兰 姜新春)

老太突然发病 邻居热心相救

本报讯 这几天,久隆集镇久隆花苑小区的丁老太在家中静养,她的身体正在逐步康复。

4月28日下午,丁老太出现了一些不适症状,但并未在意。当邻居顾士玉听说丁老太要出门理发时,她便陪着一同前去,以防发生意外。下午3时许,两人即将抵家时,丁老太突然腿脚发软,表情十分痛苦,呕吐不止。顾士玉将老人搀住,扶到了小区附近的慢性疾病理疗中心。

丁老太到理疗中心坐稳后,一量体

温,竟然达到了40.7℃。危急时刻,理疗中心负责人施忠嘱咐顾士玉赶紧去附近药店购买退热药,并拨打电话联系车辆送丁老太就医。丁老太服下退热药后,症状得到了缓解。随后,施忠、顾士玉以及邻居邱林善,一同将丁老太送往医院。由于当时丁老太的子女不在身边,顾士玉还从家中拿了2000多元,为丁老太垫付了住院费用。

经检查,丁老太当天的突发高烧,呕吐不止可能系食物中毒所致。

(朱俊俊)

撕咬出警民警 换来八日拘留

本报讯 因发生纠纷报警,民警在处置过程中,竟遭到当事人辱骂、撕咬。近日,市公安局城西派出所依法对盛某英处以行政拘留8日。

5月3日21时许,因女婿私自将房屋出租给他人,盛某英及女儿张某来到紫薇二村欲收回房子。房客收拾东西准备离开,但是就物品归属问题双方起了冲突,随后报警。汇龙镇中心派出所民警接警后赶去调解。然而,就在民警对

纠纷情况进行了解时,女儿张某和对方发生肢体冲突,处警民警立即予以阻止。就在此时,盛某英对处置民警进行抓咬并且辱骂,致民警手部被抓伤。

事后,民警将盛某英依法强制传唤到派出所。依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条第一款二项、第五条第二款之规定,盛某英的行为已构成了阻碍执行职务,对盛某英依法予以行政处罚。

(王天威 顾晨琳)

窨井堵塞污水溢 马桶损坏如厕难 社区干部亲手维修,居民点赞

近日,网格员袁新平匆匆赶到双龙五村社区党群工作室反映:“公共中心花坛内的窨井口堵塞,公共厕所里的男厕所马桶坏了,居民们出行和如厕很不方便。”

闻讯后,工作人员随袁新平迅速前往现场查看情况。果不其然,花坛内污水从窨井盖边缘往外冒,臭气熏人;推开男厕所大门,一股恶臭扑鼻而来。联系了几个管道工,都因手头活儿忙一时赶不过来。“不能再等下去了。”党群联系室的社区干部倪凯捷自告奋勇地当起了义

务管道工。他很快找来工具,撸起袖子、弯下腰,半蹲着疏通起管道来。管道疏通后,倪凯捷顾不上休息,又马上修理马桶。在小区热心居民的配合下,堵塞的下水道畅通了,马桶也修好了。居民们纷纷称道社区干部处处为居民着想。

(钮洪春 吴琳玮)



5月7-8日,2016年南通市“小神童”杯围棋个人锦标赛在我市文化馆举行。比赛由南通市体育局主办,市教育局、市棋类协会等单位承办。来自南通市区和县市的54名选手参加了比赛。图为比赛现场。



人民医院健康专刊

相约健康吧 76

呼吸内科是启东市唯一的肺部疾病专业诊疗科室,2009年成为南通市呼吸内科系统中首家临床重点专科。科室人力资源丰富,现拥有专科学历10名,其中高级职称4名,主治医师4名,研究生及在读研究生6名,南通市“226高层次培养工程”中青年学术带头人3名,启东市首批“312高层次人才培养计划”培养对象3名。科室成员都曾到上海中山医院、胸科医院、长海医院、肺科医院、通大附院多次进修深造,不断与时俱进,人才优势明显。科室拥有国内一流的硬件设备,配备有目前世界上最先进的奥林巴斯电子支气管镜和软质胸腔镜、20台进口无创呼吸机、2台有创呼吸机



呼吸内科主任管敏华(右二)与医疗小组探讨病情

呼吸内科



及微波治疗仪、高频电、氩气刀、肺功能仪、32导睡眠监测仪、排痰机、电子气胸仪、压缩雾化吸入机等高档专业设备,在疾病的诊断和治疗中起到了举足轻重的作用。

呼吸内科学科建设和规划随着医疗技术的发展不断调整,并始终瞄准专科技术的前沿,特别是2003年非典以后,医院重点加强人才培养及设备投入,呼吸内科技术水平取得了突飞猛进的发展,从呼吸病的规范化诊治和特色医疗,到支气管镜下的各种介入治疗,从专科设备配置到人才队伍建设等各个方面均走在江苏省同级医院的前列,能常规开展三甲医院所有的诊疗项目。科室重点开展肺部肿瘤、胸膜疾病、慢性阻塞性肺病(英文简称COPD,即通常所说的老慢支、肺气肿、气管炎等疾病)、肺心病、哮喘、支扩、肺结核、气胸、间质性肺病、鼾症的治疗。其中,肺癌的高剂量联合化疗、靶向治疗、生物免疫治疗、微波、高频电、氩气刀治疗、中药辅助治疗等多学科联合治疗,疗效显著,延长了不少晚期肺癌患者的生命,同时也为一些病人争取了手术机会;在省内率先开展慢性阻塞性肺病呼吸衰竭病人的无创、有创机械通气序贯治疗,抢救了无数生命垂危的病人;其中慢性阻塞性肺病无创呼吸机治疗水平和规模堪称一流。对自发性气胸病人开展微创细管插管胸腔闭式引流术和内科胸腔镜治疗,减轻病人痛苦,缩短病程,减少费用;对大咯血病人的介入治疗也独具特色;另外,采用药物雾化吸入法治疗顽固性咳嗽,也是该科治疗特色之一,治疗效果显著。科室在呼吸内镜诊断、介入治疗、支气管异物摘除,应用无创呼吸机治疗COPD、呼吸衰竭、重症哮喘、肺部肿瘤的综合治疗方面均处于省内领先地位。

呼吸内科全体医务人员凭借优质服务、精湛医疗技术、一流的硬件设备,为启东百万人民提供一流的医疗保障。

专科优势及特色

- 1.配备有进口的无创呼吸机20台、有创呼吸机2台,规模一流,序贯治疗技术娴熟;用于治疗各种急慢性呼吸衰竭、ARDS、重症支气管哮喘、心衰、睡眠呼吸暂停综合症,在省内同级医院中遥遥领先。其中1项

人民医院参加国家医改办在启的“医改效果评价会”

4月26日,国家医改办在启东进行医改工作中期复评评估,市人民医院院长、党委书记陆健泉参加医改效果评价会,并在会上交流经验。

2014年底,启东成为全国医改先行先试县后,市人民医院在分级诊疗、药品零差价、双向转诊、医疗管理集团等医改工作方面大胆尝试与创新,取得了明显成效。今年2月1日,陆健泉作为全国唯一一所县公立综合医院院长代表受邀参加了刘延东副总理主持召开的国务院医改工作座谈会,并在座谈会上交流经验。

今年4月21日,国务院办公厅26号文件明确指出:2016年深化医药卫生体制改革,选择江苏省启东市等4个县开展县级公立医院综合改革示范工作,加强示范引领。

陆健泉在会上表态:全体职工将秉承“团结求实,爱院奉献”的院训,攻坚克难,深推医改,为启东医疗事业作出新的贡献。

(盛凯华 龚海燕)

